

烟台将成立海洋虚拟现实产业园

为全国首家,还将发起成立服务全国的产业联盟

本报6月7日讯(记者 张琪 通讯员 张丰奇 于福全) 6月7日下午,由烟台市发改委组织举办的中国海洋虚拟现实产业联盟筹备座谈会在烟台高新区蓝海软件园召开,中科院计算技术研究所烟台分所、北京黑晶科技、歌尔青岛研究院、中集海洋工程研究院、捷瑞网络等11家企业负责人参会。省发改委蓝色经济指导处处长韩恩泽和市发改委相关负责人到会进行了指导。按照筹备方案,中国海洋虚拟现实产业联

盟成立大会将于7月底前在烟台市召开。今年以来,市发改委按照市委、市政府“以项目看发展论英雄”的要求,抢抓实施新旧动能转换重大工程机遇,聚焦“四新四化”,着力引进国内外知名龙头企业、科研院所,发起设立总部在烟台,服务全国的海洋虚拟现实产业联盟,打造全国首家虚拟现实产业园。省发改委区域办、市发改委于5月初向全国发出《关于参加中国海洋虚拟现实产业联盟的倡议》。6

月初,依托中科院计算技术研究所烟台分所,建立了主题微信群,截至目前,有80多家企业、科研院所和高校响应倡议,踊跃报名。虚拟现实产业是指依托计算机大数据,建设仿真模拟环境,使用户获得与现实相同的感知、交互。目前,虚拟现实已广泛应用到军事航天、工业设计、生物医药等各个领域,烟台市已初步形成了集大数据开发、示范应用、市场推广于一体的链条式发展态势。中

科院计算技术研究所烟台分所正在开发海洋虚拟现实大数据系统,将为产业发展提供数据技术支撑。中集海洋工程研究院开发的“中集海洋工程虚拟现实系统”,解决了钻井平台操作培训,安全演训,客户体验等诸多问题,正在建设高端海工装备仿真平台3D实验室。捷瑞数字拥有逾100人的虚拟仿真专家团队,主要致力于以虚拟现实(VR),增强现实(AR)和系统仿真三大技术应用,已为500多家知名企业、

高校提供了虚拟现实产品和整体解决方案。烟台市发改委相关负责人表示,将抢抓虚拟现实产业发展新机遇,通过制定出台支持政策、设立专业基金等方式,推动海洋虚拟经济和实体经济有机整合,吸引和培育一批虚拟现实龙头企业,双创平台、高端专业团队和研发机构,形成国内领先的海洋虚拟现实企业创新中心、技术转化中心、成果展示中心。

烟台建设领域施行诚信“红黑榜”制度

自7月1日起实施,拖欠农民工工资将被列入黑榜

本报6月7日讯(记者 曲彦霖 通讯员 韩志鸿 姜洋) 7日上午,烟台市住建局召开全市建设工程质量安全治理提升三年行动动员会议。记者获悉,为进一步规范建筑市场秩序,自2017年7月1日起,烟台将施行《烟台市建设领域诚信“红黑榜”发布制度》(以下简称《制度》)。红榜企业,是指从事建设生产经营活动中遵守有关工程建设法律、法规、规章和强制性标准,执业行为规范,诚实守信经营,经有关部门或社会组织依照有关认定标准确定为应受到守信表彰奖励的建筑市场主体。

反之,则为“黑榜企业”。各行业红榜企业数量原则上不超过本行业企业总数的四分之一。被列入红黑榜的建筑市场主体,如在对外公开期内出现违法违规、违背失信或重大立功表现等行为,由相关部门和单位填写《烟台市建筑市场诚信“红黑榜”(移除/保留)提报表》并附以相应的证明材料,经市住房和城乡建设局查证属实并研究通过后,移除或保留红黑榜名单。对于黑榜企业,进行全市通报批评,列入重点监控企业名单,增加日常监督检查的频次;重点审查其资质和安生

产许可证条件,对不符合条件的,按照规定给予限期整改,暂扣安全生产许可证;经整改仍不符合条件的,给予或建议资质许可机关降低资质等级或撤回资质证书等处罚;因拖欠农民工工资被列入黑榜的建筑市场主体,新开工工程加倍征缴建筑劳务工资保证金;对企业负责人、技术负责人、安全负责人等相关人员定期约谈,并进行建设法律、法规强制性培训;对被列入黑榜的外地进烟企业将通报给企业注册地住房城乡建设行政主管部门并上报山东省住房城乡建设厅,同时清除出烟台市建筑市场。

烟台开发区人社局参加全国构建和谐劳动关系综合试验区经验交流会

6月2日,由人力资源和社会保障部劳动科学研究所主办,深圳市人力资源和社会保障局、深圳市盐田区人民政府共同承办的“全国构建和谐劳动关系综合试验区经验交流会”在深圳盐田隆重召开。会议就各地推进和谐劳动关系综合试验区建设的经验做法进行了交流和研讨。烟台开发区人社局宋德欣局长在会上作了题为《顺应新

常态,构建新机制,探索社会组织参与和谐劳动关系建设新模式》的主题发言,重点介绍了开发区人资协会在提升人资从业者业务水平,引领区内企业劳动关系发展,构建和谐劳动关系中的突出贡献,该项工作与聂生奎司长讲话中提到的“引导社会组织有序参与构建和谐劳动关系”观点不谋而合,受到了与会人员和点评专家的高度赞扬。

特检快讯:

荣获个人一等奖

近日,从山东省特种设备协会传来喜讯,烟台市特检院蓬莱工作站杨波同志在《山东省特种设备安全条例》知识竞赛活动中,荣获个人一等奖,为烟台市特检院增添光彩。(通讯员 金鹏)

特种设备安全要深入人心

特种设备安全非一日之寒,宣传安全知识非一日之功,特种设备安全任重道远。宣传普及安全知识是长期任务,必须天天讲、处处讲、事事讲,促使安全知识深入人心。(通讯员 金鹏)

确保特种设备安全度夏

在夏季来临之际蓬莱工作站及时召开检验室主任会议,研究分析特种设备在夏季易出现的故障和隐患。进一步认清安全形势,明确工作目标,明确对重点设备检验重点。(通讯员 金鹏)

加大夏季宣传力度

特检人员要提醒帮助用户做好夏季防事故消除隐患工作,尤其对露天存放易燃易爆压力容器做好防晒、防风、防雷、防高温工作,让设备用户知道特种设备在夏季容易出现故障的原因和预防措施。(通讯员 金鹏)

烟台山医院成为全国首批、全市首家全国医保异地结算定点医疗机构

本报6月7日讯(记者 孙淑玉 通讯员 栾秀玲 张国杰) 不用等,也无需发愁借钱看病,外地人到烟台就医也能享受即时报销。6月1日起,烟台山医院接入国家基本医疗保险异地就医结算系统,成为全国首批、全市首家可以进行全国医保异地结算的医疗机构。这意味着,异地人员在烟台山医院住院就医,可以与本地人一样享受即时报销服务。“再也不用回老家折腾报销,太方便了。”来自辽宁葫芦岛的李女士成为在烟台市享受到

全国医保异地结算“红利”的首位患者。5月24日,因帕金森病到烟台山医院神经内科接受治疗,5天后病情好转出院,考虑到李女士已经78岁,来回折腾报销比较麻烦,烟台山医院医保科特意告知其可等待烟台山医院接入国家基本医疗保险异地就医结算系统再进行即时结算。“在医院住5天花了5800多元。在烟台山医院当时就完成了4100多元的医保报销。”李女士说,以前异地报销十分麻烦,既耗时也费力。实行全国异地医保结算

后,患者只需在就医时向当地医疗保险部门申请异地就医,待批复后就可实现结算。“可以通过打电话的方式向参保地社保管理部门进行申请,批复也是在网上进行的,非常便捷。参保人员住院时持社会保障卡到医院医保窗口进行登记,出院时就可以实现即时报销。”烟台山医院医保科科长孙忠卫称。孙忠卫表示,推行全国医保异地结算,可以有效解决患者报销之时两地奔波之苦,对于缓解患者看病支付压力,有着不小的帮助。

2017烟台夏季汽车惠民促销展明日开幕

2017烟台夏季汽车惠民促销展明日开幕!想买车的市民可以得到切实的优惠,超值的礼品;不想买车的市民也能逛车展、吃美食。

本次车展的主办方把全力将2017烟台夏季汽车惠民促销展打造成一场车市盛宴。本次车展将以“惠民促销”为主题,用巨幅优惠回报广大烟台市民。此外,为回馈广大烟台市民的购车热情,本次车展组委会将对市民们实行免收门票的政策,让市民们尽享这场汽车盛宴。

相信很多参加过今年春季车展的市民还在对当时的美食念念不忘,2017烟台夏季汽车惠民促销展将继续把吃喝玩乐进行到底。届时,上百种台湾地区美食将满足吃货们的味蕾。此外,卡丁车大赛也在等待着你们来挑战。烟台车展组委会让车展现场更充实、更有趣味。

只要您在2017年6月9日-11日到烟台国际博览中心,那么就可以切实感受这一场购车的狂欢派对。与往年不同的是,今年的夏季惠民促销展将在烟台国际博览中心室内举办。届时,市民们将不用忍受烈日当头,只需在展馆内惬意地看车、买车,如此买车着实舒适。

烟台国际车展组委会在“烟台国际车展”微信公众平台现已开通有奖调查端口。

进入“烟台国际车展”公众号,点击底部菜单“车展抽奖”,填写完信息,你就会获得一次抽奖机会。奖品是精美茶壶一套,中奖后请于6月9日-11日到车展现场领取。

